

市公安局开展庆祝“三八”国际妇女节系列活动

本报讯（记者 锦秀）为进一步丰富警营文化生活，激励全市公安机关女民警辅警凝心聚力、再创佳绩，3月7日—8日，市公安局组织开展了以“公安心向党 护航新征程”为主题的庆祝“三八”国际妇女节系列活动，该局机关女民警、女辅警以及警嫂代表共计100余人参加了此次活动。

3月7日下午，该局十楼会议室

欢声笑语、歌声飞扬。该局特邀市级非物质文化遗产传承人、大同市手工编织协会副会长孙敬，现场教授女民警、女辅警和警嫂们制作布老虎、香包等手工饰品。为了烘托节日气氛，活动现场还穿插了乐器演奏、歌曲演唱、“三句半”等表演，节目丰富多彩，现场气氛热烈。

3月8日上午，该局特邀大同市家庭教育协会会长、北师大新家庭教

育骨干邱吉莲，举办了以“遇见最好的自己”为主题的家庭教育知识讲座，来自局机关各警种的女民警、女辅警代表聆听了讲座。

3月8日，市公安局通过钉钉群发送慰问信，为全市公安机关女民警、女辅警和全体警嫂送上美好的节日祝福，希望全市公安机关女民警、女辅警紧紧围绕该局总体工作部署，感恩奋进、再立新功，为迎接党的二

十大贡献巾帼力量。同时，希望广大警嫂一如既往地支持公安工作，继续当好“贤内助”“廉内助”，让民警、辅警全身心投入到各项工作中，为全力护航我市全方位推动高质量发展作出更大的贡献。

节日期间，全市各级公安机关还组织开展了对烈士，因公牺牲及伤残民警、辅警的母亲和妻子走访慰问活动。

义诊送关爱

本报讯（记者 尚丽）在“三八”国际妇女节到来之际，云冈区平喜街道泰康里社区联合辖区医院，上门为行动不便的女性朋友开展义诊活动，为她们送上节日的祝福。

活动中，社区志愿者和医生一同上门为孤寡、残疾及高龄妇女提供疾病诊疗、居家用药指导等医疗服务，细心询问妇女群众的身体状况，提醒她们要保持健康的生活方式，在平时生活中应该养成定期体检的习惯，做到有病早发现、早治疗、早康复。“因为身体状况，又受疫情影响，我们实在不方

情暖女居民

便去医院，这次义诊直接来到家里，医生给我做了初步检查，提供了治疗建议，把便民利民做到了我们心坎上。”70多岁的社区居民杨阿姨对义诊活动赞不绝口。同时，社区志愿者还为行动不便的妇女提供了卫生清洁等爱心服务。

据了解，此次活动也是平喜街道“学雷锋志愿服务月”系列主题活动的一项内容，为居民群众提供了贴心服务。下一步，街道还将结合“党建+邻里中心”志愿服务持续开展公益活动，用实际行动践行雷锋精神。

灵丘县妇联帮助困难老龄妇女解难纾困

本报讯（记者 殷力卿）日前，灵丘县妇联深入基层开展走访慰问活动，帮助困难老龄妇女解难纾困，送去妇联“娘家人”的关怀和温暖。

去年9月，市妇联联合山西省妇女儿童发展基金会设立“老龄妇女解难纾困项目”，借助腾讯公益平台募集资金，积极应对人口老龄化。为展现巾帼担当，彰显巾帼风采，提升高龄妇女的获得感、幸福感，真正把“关爱老年人”工作落到实处，灵丘县妇联机关干部深入到武灵镇唐之洼村、上梭村、韩坪村开展走访慰问活动，关爱帮扶老龄妇女，

革命烈士陵园开展学雷锋志愿服务活动

本报讯（记者 有为）为弘扬雷锋精神，市革命烈士陵园全体人员近日来到单位所在地田村，开展了“清洁家园 美化乡村”环境卫生整治志愿服务活动。

活动中，市革命烈士陵园的志愿者们沿着田村绿化带，道路清理废纸、塑料袋、农药瓶等生产生活垃圾，经过一

个多小时的劳动，每个人手中的大小垃圾袋都已是“战果累累”。此次志愿服务活动为村民创造了一个洁净的居住环境，提高了村民的环境保护意识和参与“共建美好家园”的积极性，同时也引导了更多村民参与到学雷锋活动中来，在日常生活中践行雷锋精神，使雷锋精神代代相传。

三月春风暖人心

本报讯（记者 张鑫）弘扬雷锋精神，倡导时代新风。3月5日，翔龙物业所辖各小区分别开展了“学雷锋，见行动”志愿服务活动。

是日一早，龙园家长学校的家长和孩子们、龙园老年大学学员与翔龙物业工作人员拿着扫帚、小铲子、喷壶、抹布等工具，来到小区周边小学、过街天桥、

雷锋精神薪火传

公交站，认真清理公共卫生。家长们一边与孩子一起清理，一边给孩子讲雷锋故事。活动中，大家手拿扫把、夹子、垃圾袋等工具，捡拾清理楼前楼后、道路两旁、草丛里的塑料袋、碎纸屑、废弃物等垃圾。翔龙物业还组织工作人员对周边小学、幼儿园、街道等进行了清理和消杀。

不忘初心 关爱女性 提质降费 建设微笑大同

省区域医疗中心 大同市五医院为民办实事——援助中低收入女性患者系列优惠活动

·····► 活动时间：2022年3月8日(三八妇女节)——5月8日(母亲节) ◄·····

大同市五医院是一所三级甲等综合医院，是省区域医疗中心，鉴于临床学科齐全、专家团队技术精湛，并且装备有美国GE PET-CT(Discovery 710 Clarity)，美国瓦里安图像引导直线加速器，大孔径定位CT、达芬奇第4手术机器人、静脉药物调配中心(Pharmacy Intravenous Admixture Services, PIVAS)，目前正在创建“省级肿瘤分中心”。

优惠活动项目

一、活动期间在门诊放疗满一个疗程的女性患者援助4000元（含省肿瘤医院曹博士会诊费与定位诊疗费等）。
放疗预约：马教授 13593022206

二、活动期间乳腺肿瘤筛查，援助1000元（含钼靶检查、乳腺肿瘤标志物检测、乳腺科专家会诊等费用）。
钼靶预约：韩教授 13994392803 乳腺预约：雷教授 15698501159

三、活动期间为胸部肺小结节筛查的女性患者免费提供人工智能检测+高分辨率CT检查，每日仅限10人。
预约电话：王主任 13994360200 预约电话：倪主任 13546020909

四、活动期间直肠癌、膀胱癌女性患者，护理专家免费维护造口(瘘)：8次
护理预约：李教授 17735207771

五、活动期间妇科检查项目：
阴道镜+宫腔镜 每人次援助200元，每日仅限5人。
妇科预约：邢教授 18835220338

期间如有确诊妇科恶性肿瘤的女性患者援助一次全身骨扫描。
骨扫描预约：单教授 13994393432

乳腺钼靶X线检查，俗称钼靶。我院配备的GE乳腺钼靶X光机便捷，安全，无创，精准，非常适宜乳腺疾病的体检、筛查诊断，是乳腺疾病的侦察兵，定期体检、筛查，可以敏锐地发现早期恶性病变，为您的健康保驾护航。

地址：大同市平城区文兴路615号

乘车路线：60、64、62、604、68路大同市第五人民医院下车

反诈宣传进社区 安全防范入人心

本报讯（记者 曹飞）“这次防诈骗宣传活动，让我们了解到了多种诈骗手段以及遇到此类诈骗应如何应对，进一步增强了安全防范意识，活动非常有意义。”3月6日，居民张先生一边说一边向民警多要了几份宣传单，打算带回家给家人看看。

为增强辖区居民的防范意识，提升居民的自我保护能力，3月6日上

午，大同市公安局御东分局联合平城区力行青年志愿者协会、平城区委网信办在辖区和汇百台湾小区开展反电诈宣传活动。民警和志愿者们通过发放宣传单、进楼入户等多种形式进行宣传，同时民警以近期频繁发生的诈骗案件为例，向居民分析当前反诈骗形势，对诈骗的常见形式进行剖析，提高居民反诈能力。民警还讲解了毒品的危害，向居民们普及相关法律法规，提高广大居民识毒防毒的能力。在宣传过程中，居民参与积极性非常高，不断有居民向民警提出问题。对于居民们提出的问题，民警一一耐心给予答复。当日，共发放宣传资料890份，有效提升了居民对电信网络诈骗、毒品犯罪等违法犯罪行为的防范意识。

都市聚焦

女性须防“美丽陷阱”

魏冬妮

近日，市消协发布消费提示，提醒广大女性消费者面对节日促销理性对待，谨防“美丽陷阱”。

常言道，男主外，女主内。即男人外出工作赚钱，女人负责采买、料理家务。即使在如今的商业环境下，女性消费者依然是主流。

但是，女性消费者购物也常常具有冲动性和盲目性，容易被各类促销手段迷惑而造成过度消费。特别是逢年过节，各个商家卯足劲推出各类促销活动，抢滩“她经济”。花样百出的促销活动也常常让女性消费者遭受欺骗，蒙受经济损失，如各类充值、预付卡消费，本想拿到更多优惠，却遭遇商家跑路、不认账、拒绝退款等行为；或是在不正规场所购物买到假货，却因缺少凭证无法维权等。近年来，医学美容经济也日渐火爆，而一些不正规的医疗整形机构为女性消费者带来不可挽

回损失的案件也比比皆是。

这些都是冲动和盲目消费所酿成的后果，不法商贩利用的就是个别女性消费者“贪小便宜”和盲目跟风的心理，使女性消费者不仅在经济上蒙受损失，而因美容失败对身体造成的伤害则更是不可挽回的。尽管有关部门已加强了对商家的监管力度，尽可能地维护消费者的合法权益，但由于当前消费渠道多样，种类繁杂，对不法商贩的监管难以做到全覆盖。这就需要消费者提高防骗意识，不被眼前利益所迷惑。

其实，女性消费者要避免遭受损失也很简单，购物时要保持理性，面对大量促销时，多问自己一句是否需要；对于比同类产品更大额度的优惠时，要保留好消费凭证，以便受骗后维权；而在美容方面的消费更应慎重，一定要选择正规机构，不贪便宜，不给不法分子留可乘之机。

“50后”老党员战“疫”显担当

本报讯（记者 张鑫）“您好，请到这边做一下登记。”“您好，您的车辆未在本小区录入，请开到前面，登记车辆和人员信息。”3月7日，在云冈区泉街道泉东小区门口，“50后”党员志愿者服务队的队员们正对出入居民进行登记、测量体温、查验健康码和行程码。

一名党员就是一面旗帜，这支平均年龄在65岁以上的党员志愿者服务队，在疫情防控一线忙里忙外，不计报酬，任劳任怨，为辖区其他党员树立了榜样，在防疫一线叫响“共产党员”的光荣称号。

了他们的参与，社区疫情防控工作更加有序高效。“这些师傅们坚守在防控岗位，我们都很感动，这些事情并不是他们的工作，但为了小区居民的安全，他们冲在了最前面。”小区居民杨女士说。

一名党员就是一面旗帜，这支平均年龄在65岁以上的党员志愿者服务队，在疫情防控一线忙里忙外，不计报酬，任劳任怨，为辖区其他党员树立了榜样，在防疫一线叫响“共产党员”的光荣称号。